

● ND SLOVAN

Nogometaši v II. zvezni ligi

Nogometno društvo Slovan je po dolgih letih spet na vrhu slovenskega amaterskega nogometa, kar je bil cilj tudi srednjeročnega razvojnega programa 1981—1985. Ta srednjeročni program ima za moto besede znanega slovenskega alpinista Aleša Kunaverja »Na gori moraš imeti svoje ljudi,« ki v nekem smislu simbolizirajo vsa prizadevanja, voljo, prizadevnost in vztrajnost pri doseganju pomembnih uspehov.

ND Slovan je torej en cilj dosegel, hkrati pa je s tem pred njim postavljen že drugi, še pomembnejši: ostati v konkurenci tekmovalca v II. zvezni ligi. Tudi ta cilj ni nedosegljiv, seveda pod pogojem, da bo v lastnem okolju imel dovolj svojih ljudi. Vse razprave pred dokončno od-

ločitvijo za nastop v drugoligasti konkurenci, ki so potekale na raznih ravneh v naši

občini, kažejo, da bo temu res tako.

MILOVAN TARBUK



Stojijo: Tušar — tehnični vodja, Hegler, Magič, Vrhovc, Voljč, Maver, Mušič — gospodar, Poljanšek, Šuštaršič, Javornik, Oblak, Popadič — trener in dr. Kolenc; čepijo: Bežirovič, Pavlinič, Jeglič, Marolt, Đekić, Jovičević, Kolarič, Pejovič in Stupar (Arhiv ND Slovan)

Šahisti na Kodeljevem ne počivajo

Šahisti ne poznajo mrtve sezone — tekmovalca se kar vrstijo, da včasih kar manjka časa za priprave.

Na velikem odprtem mednarodnem turnirju na Bledu se Kodeljevčani niso dobro odrezali — po rednem delu hiteti na Bled, igrati naporno partijo in še morebitno prekinitev ter se sredi noči vrniti v Ljubljano pač presega običajne zmožnosti.

Lep uspeh pa so dosegli na tradicionalnem Hering-Zupančičevem spominskem turnirju v Domžalah. Andrej Berčič, Stane Jeras in Boštjan Rebernik so zasedli mesta v sredini tabele s polovico možnih točk, Slavko Marjanovič in F. Milavec pa sta se z delitvijo šestega oziroma tretjega mesta med 25 močnimi igralci povzpela blizu vrha na letošnjem jubilejnim dvajsetem odlično organiziranem tekmovalcu.

Vrhunec pomladanskega dela sezone vsako leto predstavlja ekipno tekmovalstvo za Titov pokal. Igralki naše sekcije, Hribarjeva in Jelenova, sta ponovno osvojili prvo mesto v ljubljanski regiji. Izkazala pa se je tudi moška ekipa. Že v drugem kolu je ekipa Kodeljevega izločila enega prvih favoritov, ekipo doma JLA, nato pa še močno ekipo Litostroja. Vsa privlačnost tega ekipnega tekmovalstva — ki pa žal še ni postala tako množično, kot bi lahko bilo — se je pokazala v dvoboju z ekipo Iskra CEO. Rezultat je bil negotov do zadnje poteze, ki je prinesla zmago Iskri, ekipi Kodeljevega pa je ostalo tretje mesto za Iskro in Julonom.

Ženska in moška ekipa sta uspešno nastopili tudi v republiškem finalu za Titov pokal v Lipici. Med dvanajstimi ženskimi ekipami so Kodeljevčanke osvojile peto mesto, moška ekipa, ki je kot rezerva zadnji trenutek dobila možnost nastopa, pa je po močnem odporu najboljšim slovenskim ekipam osvojila trinajsto mesto med šestnajstimi ekipami.

Istočasno, ko so se najboljši slovenski igralci in igralki bojevali v Lipici za Titov pokal, je potekalo v Zalcu posamično pionirsko prvenstvo Slovenije. Na njem je v Ljubljani premočno zmagal med mlajšimi pionirji, v Zalcu pa se je povsem enakovredno bojeval v kategoriji starejših pionirjev in čisto na koncu za las izpadel iz prve deseterice. Pred praznikom dela pa je na zanimivem tekmovalstvu s skrajšanim časom razmišljanja premočno zmagal mednarodni mojster Iztok Jelen (Iskra) pred Slakom (Zalec) in Mikcem (Slovan), najuspešnejši igralec naše sekcije pa je osvojil peto mesto.

F. MILAVEC

● KARTING 1983

Lep uspeh moščanskih tekmovalcev

Organizacijski komite Karting 83, ki ga je v imenu prireditelja vodil Franc Sablič, je na stezah Javnih skladišč v soboto, 28. maja priredil republiško prvenstvo Slovenije v kartingu, naslednji dan pa mednarodno dirko za nagrado mesta Ljubljana.

V tekmovalstvu za prvenstvo SR Slovenije so sodelovali tekmovalci avto moto društev Bled, Celje, Domžale, Lenart, Nova Gorica, Kompas, Piran, Ptuj in Moste.

Rezultati:

Formula C/125cm: 1. Dekleva (AMD Nova Gorica), 2. Lisjak (Piran), 3. Živec (Moste). Intercontinental A/100cm — seniorji: 1. Bitenc, 2. Prek (oba Celje), 3. Muhič (Moste). Nacionalni razred N/90cm: 1. Mesarec (Celje), 2. Vošinek (Piran), 3. Zahar (Moste). Intercontinental A/100cm — juniorji: 1. Jelen (Moste), 2. Čeligo (Piran), 3. Brečko (Celje). Ekipno: 1. AMD Moste — 136 točk, 2. AMD Piran — 131, 3. AMD Celje — 112.

Na 21. mednarodnem tekmovalstvu naslednjega dne so tekmovali tekmovalci iz Avstrije, Italije, ZR Nemčije in Jugoslavije. Tekmovalci se je pričelo ob 15.10 (z nanašjo zakasni-

tvijo zaradi naliva).

Rezultati:

Formula C/125cm: 1. Lisjak, 2. Dekleva — oba Jugoslavija, 3. Kropiunik — Avstrija. Med prvih deset tekmovalcev se je uvrstilo še pet iz Jugoslavije.

Intercontinental A/100cm: 1. Baumgartner — Avstrija, 2. Bitenc — Jugoslavija, 3. Fiori — Italija; za njim so se uvrstili še štiri tekmovalci iz Jugoslavije.

Državne ekipe: 1. Jugoslavija, 2. Avstrija, 3. Italija.

V soboto in nedeljo so bile posameznikom in ekipam podeljene nagrade.

Pokrovitelj letošnje prireditve je bila skupnost zavarovanja Croatia, Zagreb.

Vodja tekmovalstva je bil Bogo Krenčič, starter in finišer pa Jaka Jakupovič.

MG



Start formule C/125 ccm za nagrado mesta Ljubljana

● STRELSTVO

● Strelsko tekmovalstvo

krogov, 2. Franc Škrubec — 176 krogov, 2. Renato Stropnik — vsi Zalog — 174 krogov.

V obeh dneh je nastopilo 24 strelcev iz strelskih društev in 14 krajanov, ki so tekmovali za KS.

ODON PLANINC

● SD Sokol na 5. mestu

SD Sokol je v počastitev dneva mladosti in krajevnega praznika 25. maj priredilo 27. in 28. maja na strelišču občinske strelske zveze tekmovalstvo z račno puško. Povabljeni so bile ekipe strelskih društev, sindikatov, delovnih organizacij, šol, KS in druge.

Tekmovalci se je udeležilo 28 ekip iz Kranja, Trbovelj, Trzin in Ljubljane. Doseženi so bili odlični rezultati, saj je bil dvajseti rezultat 175 krogov.

Ekipno je zmagala ekipa SD Brat-

● PADLIM NOGOMETASEM NA VEVCĀH

Odkritje spominske plošče

Nogomet ima na območju sedanjih KS Vevče — Zg. Kašelj, Zalog, Polje, Novo Polje in Zadobrova — Sneberje dolgoletno tradicijo. Klubi, v katerih so igrali fantje in moške iz teh vasi, so sicer pred vojno menjavali igrišča, kraje in imena, saj je bilo to pogojeno tudi z denarjem, rdeča nit pa je bila vedno in povsod ista: združevala sta jih ljubezen do nogometa in trdna pripadnost delavskemu razredu in naprednim idejam.

Večina nogometašev teh klubov (NK Adria — Zalog, ŠK Zalog, ŠK Svoboda, ŠK Rapid) se je že od vsega začetka politično vzgajala v Svobodi in kasneje v Vzajemnosti. Posebno v letu 1937 in naprej se je politična dejavnost zelo okrepila. Povezani v KP in Napredni delavski mladini Slovenije so se seznanili z organiziranim političnim delom. Mentorsko delo pri tem so opravili predvsem Dolfe Jakhel, Jože Mazovec, Jože Boden in Ludvik Bacciavilla.

● Padli borci — nogometaši

1. Ludvik Bacciavilla, 2. Anton Bezek, 3. Albin Bezek, 4. Adolf Boben, 5. Franc Boben, 6. Jože Boben, 7. Gvido Bertost, 8. Stane Drobež, 9. Ivo Drobež, 10. Edi Hödl, 11. Franc Javoršek, 12. Mirko Jurca, 13. Jože Klavs, 14. Mirko Korošec, 15. Karel Kranjc, 16. Franci Krenos, 17. Slavko Lipovšek, 18. Jaka Lukan, 19. Polde Maček, 20. Maks Mahkovec, 21. Milan Mandič, 22. Jože Ostrež, 23. Hinko Ocvirk, 24. Janez Pangeršič, 25. Karel Pangeršič, 26. Ciril Polk, 27. Viki Sluga, 28. Zlatko Srakar, 29. Stane Stanjko, 30. Mirko Trtnik, 31. Lado Zaje, 32. Maks Završnik, 33. Marjan Završnik, 34. Boris Žnidar.

Okupacijo so tako pričakali politično osveščeni in zato je bil odhod številnih nogometašev iz teh klubov v partizane logična posledica in edina pravilna odločitev. Dolga štiri leta se je slovenski narod bojeval za svojo nacionalno in socialno svobodo složno z drugimi jugoslovanskimi narodi in plačeval krvni davek revoluciji in svobodi.

Minila so tudi ta težka leta, napočil je 9. maj 1945. Prišla je svoboda. Solze veselja so teklo osvoboditeljem v pozdrav in solze žalosti za tistimi, ki so za vedno ostali v prelepih slovenskih hostah. Od nogometašev iz našega območja se jih 34 ni vrnilo.

Tem nogometašem — borcem v spomin in slavo bomo odkrili spominsko ploščo, in sicer v petek, 24. junija ob 17.30 v športnem parku Slavije na Vevčah.

Ob tej priložnosti bo tudi športni program:

— ob 16. uri nogometna tekma

Papirnica Vevče: NK Peca — Črna na Koroškem

— ob 18. uri nogometna tekma

NK Slavija Vevče: NK Dinamo — Zagreb (veterani)

stvo-enotnost iz Kranja (717 krogov) pred SD Železničar (705 krogov) in SD Tine Kmetič II. (704 krogov). Posamezno je v moški konkurenci zmagal Andrej Peme iz SD Tine Kmetič (183 krogov — zadnja serija 94). Drugi je bil Miroslav Korotaj iz Sloge — dom JLA (183 krogov — zadnja serija 90 in 7x10), tretji pa je bil Andrej Kne iz SD Bratstvo-enotnost (183 krogov — zadnja serija 90 in 6x10).

V ženski konkurenci je zmagala Darinka Smrtnik (180 krogov), druga je bila Vera Lovrenčič (177 krogov) obe iz SD Bratstvo-enotnost, tretja pa Marjana Kozlevčar iz SD Invalid (175 krogov).

Po končanem tekmovalstvu je pokale in priznanja podelil predsednik KS 25. maj Vili Klemenc. Vodja tekmovalstva je bil Edvard Horvat.

ZA SD SOKOL MOJCA RODE

Za goste iz Zagreba bodo nastopili tudi nekdanji državni re-

prezentanti Zambata, Rora, Gučmirtl, Dautbegović in drugi.

Na to manifestacijo vabimo vse občane, bivše nogometaše in odbornike NK Slavije, posebej pa vse svoje padlih nogometašev.

STOJAN SEVŠEK

● Telesna vzgoja predšolskih otrok

Komisija za telesno vzgojo predšolskih otrok pri OZTKO je za šolsko leto 1982/1983 pripravila program za otroke stare od 5 do 7 let, ki so vključeni v VVO. Program je potekal skozi vse leto in je obsegal vadbo v trimskih telovadnicah, drsanje na drsališču v Zalogu, zimovanje v Gozdu Martuljku, povezano s smučarskimi tečaji, plavalne tečaje na Kodeljevem in Vevčah, pomladanski in jesenski krog ter tekmovalstvo za osvojitve športne značke I. stopnje.

V program je bilo vključenih 1551 otrok iz VVO, v posamezne akcije pa so bili vključeni tudi otroci zunaj VVO.

V telovadnicah je pozimi vadilo 1551 otrok, prav toliko jih je drsalo na drsališču v Zalogu. Zimovanja se je udeležilo 187 otrok. Plavalne tečaje je obiskovalo 485 otrok, splavalo je 50 otrok. Na občinskem krosu je sodelovalo 242 otrok; ker je bila udeležba omejena, so vrtci organizirali izbirne kroge med enotami. Športno značko I. stopnje je osvojilo 427 otrok.

Celotni program so izvajale vzgojiteljice iz VVO, v nekaterih akcijah pa so jim priskočili na pomoč tudi strokovni delavci VVO. Vrstni red je naslednji: 1. Vevče (33,5 točk), 2. Oton Zupančič (24,5), 3. Angelce Očepeč (24), 4. Zalog (22,5), 5. Zajčja dobrava (21,5) in 6. Jarše (21 točk).

ZTKO Lj. Moste-Polje Komisija za telesno vzgojo predšolskih otrok



Predstavnikom najboljših VVO in ŠSD v šolskem letu 1982—83 je podelil priznanja predsednik skupščine občinske ZTKO Marjan Gostinčar. — (Slikala: DARJA JUVAN)

● ŠSD v šolskem letu 1982/1983

V začetku šolskega leta 1982/1983 je komisija za ŠSD pri OZTKO sprejela program, ki je bil v celoti uresničen.

Skozi vse šolsko leto je potekalo tekmovalstvo za osvojitve športne značke II. in III. stopnje. Zlato značko (4. razred) je osvojilo 660 učencev, srebrno (2. razred) 747 in bronasto (6. razred) 18 učencev.

Letne šole v naravi se je udeležilo 785, zimske pa 643 učencev. Plavalne tečaje na Kodeljevem in na Vevčah je obiskovalo 275 učencev; splavalo je 110 učencev.

Dogovorili smo se, da tudi v šolskem letu 1982/1983 izvedemo tekmovalstvo za najboljši ŠSD. Izvedli smo tekmovalstvo v krosu, atletiki, športni gimnastici, streljanju, rokometu, košarki, malem nogometu, namiznem tenisu in alpskem smučanju.

V posameznih disciplinah so šole zasedle naslednja mesta:

KROS — jesenski

1.—4. razred, pionirji-ke: 1. J. Moškrič, 2. A. Jakhel, 3. E. Kardelj;

5.—8. razred, pionirji-ke: 1. J. Moškrič, 2. KD Kajuh, 3. L. Maček.

KROS — spomladanski

1.—4. razred, pionirji-ke: 1. J. Moškrič, 2. E. Kardelj, 3. KD Kajuh;

5.—8. razred, pionirji-ke: 1. E. Kardelj, 2. KD Kajuh, 3. L. Maček.

KOŠARKA, st. pionirji: 1. Kette-Murn, 2. KD Kajuh, 3. V. Pregarc;

ml. pionirji: 1. KD Kajuh, 2. L. Maček, 3. Kette-Murn; st. pionirke: 1. Kette-Murn, 2. KD Kajuh, 3. J. Moškrič; ml. pionirke: 1. KD Kajuh, 2. Kette-Murn, 3. J. Moškrič.

ROKOMET, st. pionirji: 1. V. Pregarc, 2. E. Kardelj, 3. KD Kajuh;

ml. pionirji: 1. J. Moškrič, 2. V. Pregarc, 3. KD Kajuh; st. pionirke: 1. J. Moškrič, 2. KD Kajuh, 3. V. Pregarc; ml. pionirke: 1. E. Kardelj, 2. J. Moškrič, 3. TT Tomaž.

MALI NOGOMET, st. pionirji: 1. V. Pregarc, 2. E. Kardelj, 3. KD Kajuh;

ml. pionirji: 1. Kette-Murn, 2. E. Kardelj, 3. V. Pregarc.

STRELJANJE, pionirji-ke: 1. A. Jakhel, 2. J. Moškrič, 3. TT Tomaž.

ALPSKO SMUČANJE, pionirji-ke: 1. J. Moškrič, 2. KD Kajuh, 3. TT Tomaž.

NAMIZNI TENIS, pionirji: 1. A. Jakhel, 2. KD Kajuh, 3. E. Kardelj;

pionirke: 1. A. Jakhel, 2. KD Kajuh, 3. Kette-Murn.

ŠP. GIMNASTIKA, st. pionirji: 1. J. Moškrič, 3. KD Kajuh; ml. pionirji: 1. J. Moškrič, 2. KD Kajuh; st. pionirke: 1. J. Moškrič, 2. V. Pregarc, 3. KD Kajuh; ml. pionirke: 1. J. Moškrič, 2. KD Kajuh.

ATLETIKA, pionirji-ke: 3.—4. razred 1. J. Moškrič, 2. E. Kardelj, 3. TT Tomaž;

5.—6. razred 1. E. Kardelj, 2. J. Moškrič, 3. KD Kajuh; 7.—8. razred 1. E. Kardelj, 2. KD Kajuh, 3. J. Moškrič.

V tekmovalstvu za najboljši ŠSD v šolskem letu 1982/1983 je vrstni red naslednji: 1. KD Kajuh (143 točk), 2. J. Moškrič (141), 3. E. Kardelj (106,5), 4. V. Pregarc (91), 5. Kette-Murn (88,5), 6. TT Tomaž (75), 7. A. Jakhel (71) in 8. L. Maček (57 točk).

ZTKO Lj. Moste-Polje

Komisija za ŠSD